

FENNTARTHATÓSÁGI STRATÉGIA

2023



GINOP-1.1.7-17-BÉT-6-028



Vinyl ESG stratégia

A Vinyl Kft. (továbbiakban: Vállalat) elkötelezett a környezet védelemért, a munkavállalói jólétért és a felelős Vállalatirányításért.

Jelen stratégiai dokumentum bemutatja Vállalatunk rövid-, közép-, és hosszútávú fenntarthatósági céljait.

Mint vegyipari szereplő Vállalatunk kiemelten az alábbi Fenntartható Fejlődési Célok (SDG) mellett kötelezte el magát, amelyek megvalósításáért tett már lépéseket is:

SDG 3 Egészség és jólét – A Vállalat tevékenységéből adódóan telephelyein munkahelyi kockázatokkal kell számolni. Jellemzőek a pszichoszociális kockázatok, az irodai munkavégzésből eredő ergonómiai és képernyős munkavégzés kockázatai, valamint a közlekedésnél fennálló veszélyek. A termelés során a legnagyobb kockázatot a veszélyes vegyi anyag expozíció jelenti. A munkavállalók ezen kívül veszélyes munkaeszközök és technológiák, nyomás alatti folyadékok/gázok, kézi anyagmozgatás kockázatainak és zaj expozíciónak lehetnek kitéve. Elkötelezetten támogatjuk az egymás iránti felelősségvállalást, mert hisszük, hogy a közös biztonság fenntartása mindannyiunk érdeke és felelőssége. A Vinyl Kft. vezetői kiemelt figyelmet fordítanak a meglévő biztonsági szabályozások érvényesítésére, ezen keresztül a munkahelyi kockázatok csökkentésére. Biztonsági szabályaink naprakészek, megfelelnek az aktuális hazai és európai uniós követelményeknek. Vállalatunk minden munkavállaló számára biztosítja a közvetlen konzultációt a munkavédelmi szakemberrel, valamennyi munka- és tűzvédelmi kérdés megválaszolásának érdekében.

SDG 4 Minőségi oktatás- A Vinyl Kft. üzleti modelljében és szervezeti kultúrájában kiemelt jelentősége van munkatársaink szakmai fejlődésének és továbbképzésének. Vállalatunknak fontos, hogy üzleti céljaink teljesülése mellett munkavállalóink szakmai ambícióihoz is hozzájárulhassunk. A képzések egyaránt jelentenek iskolarendszerű és azon kívüli lehetőségeket attól függően, hogy a tudás megszerzésének mi a leghatékonyabb módja. Az orvosi vizsgálatok mellett munka- és tűzvédelmi képzésben is részesülnek az új belépők. A beléptetést követően a munkavállalók a munkakörnek megfelelő alapképzést kapnak, ami éves tematika jogszabályi előírásoknak és változásoknak megfelelően ismétlődik. Ezen felül a Vállalat Rákkeltő Szempontú Munkavédelmi Kockázatértékelési témakörben is tart alkalmi oktatást külső szakember bevonásával.

SDG 6 Tiszta víz és alapvető köztisztaság- Vállalatunk tisztában van azzal, hogy a hazai vizek védelme országos jelentőségű stratégiai kérdés. A Vinyl Kft. érdeke a vízbázisok terhelésének

minimalizálása, így mind a felhasznált víz mennyiségére, mind pedig a szennyezés mértékére figyelmet fordítunk jelentős vízfelhasználóként. A fenntartható működés alapja a jogszabályi előírások betartása a vízhasználat és a szennyvizek esetében is. A Vinyl ipari telephelyén az előírásoknak megfelelő elő szennyvízkezelés zajlik, rendszereinket az előírások teljesítéséhez szükséges mértékben fejlesztjük.

SDG 7 Megfizethető és tiszta energia – A Vállalat budapesti telephelyén 122 kWp teljesítményű napelemes rendszerek működnek. A fűtésrendszer korszerűsítésre került a budapesti iroda épületben, amely révén a hőtermelést kb. 90%-ban víz-víz hőszivattyú látja el, melyhez a primer oldalon a hőt a cég tevékenysége biztosítja hulladék hő formájában az épület közelében található hűtővíz tárolóból. Termelés szüneteltetésekor a fűtésiigényt kondenzációs gázkazán elégíti ki.

A miskolci és a budapesti iroda épület is teljesen hőszigetelve lett.

SDG 9 Ipar Innováció és Infrastruktúra – A Vállalat pályázatot nyert el, amely a jódtartalmú melléktermékek újra hasznosítási technológiájának fejlesztésére biztosított forrást. Célja magas minőségű, versenyképes metil-jodid termék előállítására másodlagos nyersanyagokból kiindulva. A folyamatos fejlesztések hozzájárulnak a biztonságos és korszerű működéshez és a körforgásos gazdaság előre mozdításához.

SDG 11 Fenntartható városok és közösségek – Vállalatunk termelése során igyekszik minimalizálni az élővizek terhelését. Egyedüli belföldi klór töltőállomásként fontos szerepünk van az ivóvíz, szennyvíz, közösségi fürdővíz és az iparban használt vizek fertőtlenítésében és kezelésében.

SDG 12 Felelős fogyasztás és termelés – A Társaság kiemelt figyelmet fordít a fenntartható működésre, így többek között a felelős hulladékkezelésre, a körforgásos gazdaság szemléletmódjának alkalmazására és a hulladékok újra hasznosítására. Késztermékeink nagy százalékánál a csomagolást a hatályos jogszabályoknak (ADR) megfelelően újra töltjük, így csökkentve a hulladék mennyiségét.

SDG 17 Partnerség a célok eléréseért – A fenntarthatósági célok elérése közös célunk, hiszünk abban, hogy mint KKV vállalat nem harcolni kell a piac nagy szereplőivel, hanem gazdasági szempontokat figyelembe véve kooperálni velük, beépülni az anyagáramaikba és egy-egy speciális (rendszerint kis volumenű, de speciális tudást/képességet igénylő, számunkra kellő hozzáadott értéket teremtő) technológiai lépést, gyártást részükre elvégezni.

1. Társaságunk víziója

PIACVEZETŐ SZEREP A MAGYARORSZÁGI ÍVÓVÍZ FERTŐTLENÍTÉSBEN ÉS PIACVEZETŐ SZEREP SPECIÁLIS JÓDVEGYÜLETEK TERÉN AZ EURÓPAI UNIÓBAN.

Társaságunk elkötelezett az iránt, hogy pénzügyileg is fenntartható, modern, energiahatékony, egyes vegyipari technológiákban meghatározó és innovatív szereplő legyen a nemzetközi régióban. A piac nagy szereplőivel együttműködve, réstaktikát követve az adott speciális részpiac iparág hazai és nemzetközi szinten is meghatározó szereplői közé kívánunk tartozni.

A cég stabilitása érdekében hosszútávú szakmai, üzleti kapcsolatokat építünk. Ehhez nélkülözhetetlen ügyfeleink elégedettsége. A jövőben is célunk, hogy a Vinyl Kft *minőséget és megbízhatóságot* jelentsen partnereinknek és dolgozóinknak. Mind ehhez a jelenlegi technológiák fejlesztése kulcsfontosságú lesz, ennek érdekében folyamatosan beruházunk és biztosítjuk munkavállalóink képzését is.

Fontos számunkra a munkavállalóink lojalitása, jóléte, biztonsága.

Elkötelezettek vagyunk a transzparens működés iránt és betartjuk a jogszabályi előírásokat.

2. Társaságunk missziója

BIZTONSÁGOS, EGÉSZSÉGES ÉS KOMFORTOS ÉLET BIZTOSÍTÁSA GENERÁCIÓKON KERESZTÜL.

Termékeink kulcsfontosságúak az ivóvíz és egyéb használati vizek fertőtlenítésében és olyan jódvegyületek gyártói vagyunk, amelyeket egyedül mi állítunk elő az Európai Unióban és amelyek nélkülözhetetlenek a gyógyszeripar és a finomkémia számára. Ezért tevékenységünk hozzájárul ahhoz, hogy életünk egészséges és komfortos legyen.

Családi vállalkozásként felelősek vagyunk dolgozóinkért és környezetünkért. Tevékenységünket úgy kell végeznünk, hogy büszkék legyenek rá nem csak a cég tulajdonosai, hanem dolgozói és partnerei is.

Elengedhetetlen az ESG szempontok beágyazása Társaságunk mindennapi működésébe, ugyanis ez nélkülözhetetlen lesz az üzleti partnerek megtartásában és vonzásában, valamint a fenntarthatósági szempontok figyelembevétele előnyökhöz juttathatja a Vállalatot zöld finanszírozási lehetőségek formájában.

3. Társaságunk céljai

- **Rövid távú célok**

- A felelős hulladékgyártás folytatása a hulladékkezelő partnerekkel a körforgásos gazdaság jegyében, növelve az újra felhasznált anyagok mennyiségét.
- Fontos rövid távú célnak tartjuk, hogy létrehozzunk egy egységes javadalmazási politikát, amely Vállalatunk ESG-kompatibilitását segíti elő.

- **Középtávú célok**

- Másod nyersanyag hasznosítás, reciklálás: mivel a primer nyersanyag források kimerülőben vannak (valamint nem is rendelkezünk ilyenekkel), ezért amit műszakilag lehetséges és gazdaságilag megéri, azt szükségszerű reciklálni és elsősorban a saját termelésünkben az elsődleges nyersanyag helyett felhasználni. A másodnyersanyagból ugyanolyan minőségű terméket lehet és kell előállítani, mint az elsődleges nyersanyagból, alapanyagból.
- A Társaságunk szennyező anyag kibocsátásának mérése a teljes értékláncban (Scope3), különös tekintettel a szükséges adatrendszerek felállítására és a közvetett hatások vizsgálatára.

- **Távlati célok**

- A vállalat távlati célja, hogy minél több nagy piaci szereplővel tudjon együttműködni, beépülni az anyagáramaikba és egy-egy speciális (rendszerint kis volumenű, de speciális tudást/képességet igénylő) technológiai lépést, gyártást végezzen el részükre.
- Szervezetfejlesztéssel igyekszünk erősíteni jelenlegi vállalati struktúránkat és rugalmassá és ellenállóvá tenni vállalatunk működését.

Felelős kiadó: VINYL Kft.

Szakmai közreműködő: BDO Magyarország ESG Tanácsadó Kft.